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ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión 
Ordinaria a celebrar por Excmo. Ayuntamiento Pleno, en el Salón Capitular, sito 
en c/ Cuna, s/n, el jueves día 16 de marzo, en primera convocatoria, a las 17:30 
horas, y dos días más tarde, a la misma hora, en segunda convocatoria, a la que 
queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 

 
PUNTO 

 

 
EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
1º.- Aprobación, si procede, de actas de la sesiones celebradas los días 17 

de noviembre y 15 y 28 de diciembre de 2016, 12 y 26 de enero y 3 de 
febrero de 2017. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
3º.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones dictados por la Alcaldía-

Presidencia desde el último Pleno Ordinario. 
 
4º.- Dar cuenta de los viajes oficiales realizados por el Equipo de 

Gobierno. 
 
5º.- Dar cuenta de la información presupuestaria correspondiente al año 

2017, remitida al Ministerio de Hacienda y Función Pública. 
 
6º.- Dar cuenta de las propuestas aprobadas por las Asambleas 

decisorias de los presupuestos participativos. 
 
7º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para aprobar inicialmente el 

Reglamento Regulador del Registro Contable de Facturas,  
instrucciones en materia de contratación y normas internas de 
fiscalización del Excmo. Ayuntamiento de Rota y sus entes 
dependientes. 

 
8º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para aprobar el expediente 

número 4612/2017 instruido para el reconocimiento extrajudicial de 
créditos. 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para la 

rectificación de errores detectados en la Plantilla de Personal 
publicada en el Boletín Oficial de la Provincia. 
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PUNTO 
 

 
EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
10º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Patrimonio y Planificación de 

la Vivienda, para aprobación definitiva de la Ordenanza Reguladora 
del Registro Municipal de Demandantes de Vivienda Protegida de 
Rota, con la inclusión de las consideraciones de la Secretaría General 
de Vivienda de la Junta de Andalucía. 

 
11º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para admisión de las 

sugerencias de la Federación Provincial de las Agrupaciones de la 
Construcción de Cádiz y aprobación definitiva del Plan Municipal de 
Inspección Urbanística. 

 
12º.- Moción del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los Verdes, 

en relación con la Ley 1/2007, de 10 de diciembre, de Educación de 
Andalucía. 

 
13º.- Moción del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los Verdes, 

para apoyar la petición del Consejo General de Colegios de 
Educadores y Educadoras, presentado ante el Ministerio de Sanidad, 
Servicios Sociales e Igualdad y el Congreso de los Diputados. 

 
14º.- Moción del Grupo Mixto Si se puede, en relación con los 

aparcamientos provisionales habilitados para la Feria de Primavera. 
 
15º.- Moción del Grupo Mixto Si se puede, en relación con el libre derecho 

de determinación del pueblo palestino. 
 
16º.- Moción del Grupo Mixto Si se puede, en relación con los tratados de 

libre comercio de la UE. 
 
17º.- Moción del Grupo Mixto Si se puede, para modificar el artº 141 del 

Reglamento Orgánico Municipal. 
 
18º.- URGENCIAS. 
 
19º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 
 
 

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE 
 

 
CONFIRMACION DE ASISTENCIA Y ACCESO A LA DOCUMENTACION 
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Rogamos que acceda a la Sede Electrónica de esta Institución para 
confirmar su asistencia, o en caso de no poder acudir, lo ponga en 
conocimiento para poder excusarle. Le recordamos que, a través del  Gestor 
Documental/Sede Electrónica, puede consultar toda la información 
referente a los asuntos incluidos en el Orden del Día. 

 
 


